



सीएसआईआर-केंद्रीय सड़क अनुसंधान संस्थान
दिल्ली-मथुरा रोड, पी.ओ.सीआरआरआई, नई दिल्ली- 110025
(वेबसाइट - <https://crridom.gov.in>)

विज्ञापन सं. 02/पीसी/जेएचटी-2024

ऑनलाइन आवेदन की प्रारंभ तिथि एवं समय	12.03.2024 प्रातः 10:00 बजे से
ऑनलाइन आवेदन प्राप्त करने और शुल्क के भुगतान की अंतिम तिथि एवं समय	02.04.2024 शाम 05:00 बजे तक
ऑनलाइन आवेदन की हार्ड कॉपी प्राप्त करने की अंतिम तिथि (आवश्यक दस्तावेजों के साथ)	15.04.2024 शाम 05:30 बजे तक

सीएसआईआर-केंद्रीय सड़क अनुसंधान संस्थान (सीआरआरआई), 1952 में स्थापित वैज्ञानिक और औद्योगिक अनुसंधान परिषद (सीएसआईआर) का एक प्रमुख घटक राष्ट्रीय प्रयोगशाला है जो सड़कों और रनवे के डिजाइन, निर्माण और रखरखाव, मेगा और मध्यम शहरों की यातायात और परिवहन योजना, विभिन्न क्षेत्रों में सड़कों का प्रबंधन, सीमांत सामग्री में सुधार, सड़क निर्माण में औद्योगिक अपशिष्ट का उपयोग, भूस्खलन नियंत्रण, जमीनी सुधार, पर्यावरण प्रदूषण, सड़क यातायात सुरक्षा और विश्लेषण और डिजाइन, हवा, श्रान्ति, संक्षारण अध्ययन, प्रदर्शन निगरानी/मूल्यांकन, सेवा जीवन मूल्यांकन और राजमार्ग और रेलवे सेतुओं का पुनर्वास पर अनुसंधान और विकास परियोजनाओं को पूरा करने में लगा हुआ है। संस्थान, भारत और विदेशों में, विभिन्न उपयोगकर्ता संगठनों को तकनीकी और परामर्श सेवाएं प्रदान करता है। सड़कों और रनवे परियोजनाओं को शुरू करने और निष्पादित करने के लिए राजमार्ग इंजीनियरिंग के क्षेत्र में मानव संसाधनों की क्षमता निर्माण के लिए, संस्थान के पास 1962 से अनुसंधान एवं विकास निष्कर्षों को जन-जन तक प्रसारित करने के लिए राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय प्रशिक्षण कार्यक्रम जारी रखने की क्षमता है।

तदनुसार, सीएसआईआर-केंद्रीय सड़क अनुसंधान संस्थान, नई दिल्ली में सीधी भर्ती के आधार पर नीचे दिए गए विवरण के अनुसार कनिष्ठ हिंदी अनुवादक के एक पद के लिए भारतीय नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं: -

पद का नाम	पद की संख्या और आरक्षण की स्थिति	वेतन स्तर (7 ^{वें} सीपीसी के अनुसार)	ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि पर अधिकतम आयु सीमा
कनिष्ठ हिंदी अनुवादक	01 पद अनारक्षित	स्तर -6 (35,400-1,12,400 रुपये)	30 वर्ष

* कृपया आयु में छूट के बारे में विवरण के लिए विस्तृत विज्ञापन में 'छूट' कॉलम देखें।

अन्य विवरण एव शर्तों आदि के लिए कृपया हमारी वेबसाइट <https://crridom.gov.in/> देखें तथा निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार आवेदन करें। इस विज्ञापन संबंधी सभी भावी सूचनाएं (यथा आवेदन की अंतिम तिथि, परिणाम आदि) सीएसआईआर-केंद्रीय सड़क अनुसंधान संस्थान की वेबसाइट पर ही प्रकाशित होगी।

प्रशासन नियंत्रक

CBC 36211/11/0007/2324